



ప్రతి మెతుకూ..రైతు భక్షే!
 ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: రైతులు పండించిన పంటకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు రాహుల్ గాంధీ. ఈ మేరకు పార్లమెంట్ గాంధీ విగ్రహం ముందు పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆందోళనకు దిగారు. తెలంగాణలో రైతులు పండించిన వరి ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలుచేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మనం తినే ప్రతి మెతుకు రైతు రెక్కల కష్టమే అని ఈ సందర్భంగా కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. రైతులకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకునే ప్రసక్తే లేదని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు.
 పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

మాస్క్ లేకుంటే.. రూ.1000
 హైదరాబాద్, తొలివెలుగు:
 ఇండియాకు ఒమి క్రాన్ ముప్పు తప్పేలా లేదని వైద్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. దీంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం అప్రమత్తమైంది. మళ్ళీ ఆంక్షలు పెట్టేందుకు సిద్ధం అయింది. తెలంగాణలో మాస్క్ తప్పనిసరి చేస్తూ ఆదేశాలు జారీచేసింది. మాస్క్ లేకుంటే రూ. వెయ్యి జరిమానా విధించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. హెల్త్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించారు.
 పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

తొలివెలుగు
 శుక్రవారం, 03 డిసెంబర్ 2021
www.tolivelugu.com
పైదరాబాద్ **తెలుగు డిజిటల్ న్యూస్ పేపర్ (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)**

● మళ్ళీ.. స్కూల్స్ బంద్
 పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>



అయిపాయె!
పీకేతో జల్లీ.. యాక్సిడెంట్ తప్పదా?
 పైదరాబాద్, తొలివెలుగు: మాటల గారడీలో కేసీఆర్ ను కొట్టే వారు లేరు. ఏదైనా ఇమ్మూని డైవర్ట్ చేయడంలో.. కొత్త వివాదం సృష్టించడంలో ఆయనను మించిన వారు లేరేమో. ఇన్నేక్ష రాజకీయంలో ఎన్నో ఘాతాత్మకాలు తిన్న ఆయనకు రెండు పర్యాయాలు అధికారాన్ని కట్టబెట్టారు ప్రజలు. ముచ్చటగా మూడోసారి నెగ్గాలని కేసీఆర్ ఇప్పటి సుంచే గ్రౌండ్ వర్క్ ప్రిపేర్ చేసుకుంటున్నారు. కానీ.. ఈసారి తన స్వశక్తిని సమ్మి కోవడం లేదాయన. మరోవ్యక్తిపై భారమంతా మోపి గెలవాలని ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారు. ఆయన ఎవరో కాదు.. ప్రశాంత్ కిషోర్. టీఆర్ఎస్ పార్టీ పీకే ఐ ప్యాక్ టీమ్ మధ్య సెటిల్ మెంట్ కుదిరినట్లు కనిపిస్తోంది. ఐ ప్యాక్ పూర్తి కథనం.. <http://tolivelugu.com/>

పెద్దల సభలో.. ఇదేం తీరు!
 ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: రాజ్యసభలో నాలుగోరోజు కూడా వాయిదాల సీన్ కనిపిస్తోంది. సభ ప్రారంభమైన కొద్దిసేపటికే వాయిదా పడింది. 12 మంది ఎంపీల సస్పెన్షన్ పై విషక్ష సభ్యులు ఆందోళనలు కొనసాగించారు. చైర్మన్ వెంకయ్య ఎంత చెప్పినా వారు విసలేదు. పోడియం దగ్గరకు రావద్దని.. సీట్లలో కూర్చోవాలని చెప్పారు. అయినా సభ్యులు వి వాంట్ జస్టిస్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. దీంతో సభను 12 గంటల వరకు వాయిదా వేశారు వెంకయ్య అంతకుముందు.. 12మంది పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

చర్చ్ ట్రస్ట్ దే.. సంచలన తీర్పు
 పైదరాబాద్, తొలివెలుగు: హెట్రోన్ చర్చ్ వివాదం ఓకొలిక్కి వచ్చింది. సాసెటి సభ్యులకు ఎలాంటి సంబంధం లేదు. చర్చ్ ట్రస్ట్ సభ్యులకే చెందుతుందని కోర్టు సంచలన తీర్పును ప్రకటించింది. హెట్రోన్ చర్చ్ విషయంలో సాసెటి సభ్యులకు ఎలాంటి సంబంధం లేదంటూ.. ఏడు సంవత్సరాల క్రితం ట్రస్ట్ సభ్యులు కోర్టును ఆశ్రయించారు. పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

కేసీఆర్ కు నిరసన సెగ
 మహబూబ్ నగర్, తొలివెలుగు: ఓవైపు వరి ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని రైతులు టీఆర్ఎస్ నేతలు ఎక్కడ కనిపిస్తే అక్కడ నిలదీస్తున్నారు. రాష్ట్రమంతా రైతులనుంచి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర వ్యతిరేకత వ్యక్తం అవుతోంది. ఇటు నిరుద్యోగులు సైతం రగిలిపోతున్నారు. ఎన్నో క్షయనా నోటిఫికేషన్ల జాడ లేకపోవడంతో మండిపడుతున్నారు. తాజాగా సీఎం కేసీఆర్ కాన్వాయ్ ని అడ్డుకునేందుకు చూశారు బీజేపై ఎం కార్యకర్తలు. జోగులాంబ జిల్లా గద్వాల పర్యటనకు వెళ్లారు సీఎం కేసీఆర్. అయితే జడ్పర్ల దగ్గర పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

వాయు 'గండం'
 విశాఖ, తొలివెలుగు: బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనం మరింత బలపడి వాయుగుండంగా మారుతోంది. శుక్ర వారానికి ఇది తుపానుగా మారుతుందని వాతా వరణశాఖ తెలిపింది. శనివారానికి క్రమంగా పెను తుపానుగా మారి పశ్చిమ వాయువ్య దిశగా కదు లుతుందని వివరించింది. వాయుగుండం ప్రభా వంతో కోస్తాంధ్ర జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు ఉంటా యని వాతావరణశాఖ హెచ్చరించింది. ముఖ్యం గా శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖ జిల్లాల్లో అతిభారీ వర్షాలుపడే అవకాశముందని తెలిపింది. తుపాను హెచ్చరికల నేపథ్యంలో 3, 4 థేటిల్లో ఆయా జిల్లాల్లో రైళ్లను నిలిపివేసింది రైల్వేశాఖ. అలాగే మూడు రోజులపాటు పర్యాటక ప్రాంతాలను గాల్గులు వీసాయని వివక్షలు శాఖ కమిషనర్ కె. కన్ను బాబు తెలిపారు. అలాగే శనివారం గంటకు 45-65 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈ దురు పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

ఎన్టీ బి భారీ జరిమానా
 ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: ఏపీ ప్రభుత్వానికి భారీ షాక్ తగిలింది. నేషనల్ గ్రీన్ ట్రైబ్యు నల్ పెద్ద మొత్తంలో జరిమానా లు వేసింది. పోలివరం ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో పర్యావరణ అను మతల ఉల్లంఘనకు సంబంధం పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

రెండ్రోజులు నో ట్రైన్స్
 విశాఖ, తొలివెలుగు: రెండు రోజుల పాటు దక్షిణ మధ్య రైల్వే రైళ్ల రాకపోకలను నిలిపివేస్తేన్నట్లు రైల్వే శాఖ వెల్లడించింది. అండమాన్ వద్ద బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడి తుపానుగా మారడంతో రైలు సర్వీసులను బంద్ చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖపట్నం, ఉభయ గోదావరి జిల్లాలతో పాటు.. దక్షిణ ఒడిశాలో కూడా భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు ముప్పు ఉ పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

ఓడినందుకు కాదు..!
 ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో తెలంగాణకు అన్యాయం జరుగుతోందన్నారు టీఆర్ఎస్ ఎంపీలు. ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడిన నేతలు.. కేంద్రమంత్రులు పీయూష్ కిషన్ రెడ్డి చెరో మాట మాట్లాడుతున్నారు.. స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రం బాయిల్డ్ రైస్ అనే పదాన్ని తొలగించాలన్నారు. తమ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వం ఖరీఫ్, రబీలోని పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

ఒమి క్రాన్ దూసుకొస్తోంది.. జాగ్రత్త!
 పైదరాబాద్, తొలివెలుగు: కరోనా కొత్త వేరియంట్ తో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలంగాణ ప్రజారోగ్య సంచాలకులు డాక్టర్ శ్రీని వాసరావు సూచించారు. డెల్టా వైరస్ కన్నా ఒమి క్రాన్ ప్రమాదకరమని తెలి పారు. ఈ కొత్త వేరియంట్ ఏ క్షణం లోనైనా దేశంలోకి ప్రవేశించవచ్చు.. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నా రు. విదేశాల నుంచి వచ్చే వారు 14 రోజుల క్వారంటైన్ తర్వాత బయట కు రావాలని కోరారు. కొత్త వేరియం ట్ ప్రభావం మనం తీసుకునే జాగ్ర త్తల మీద ఆధారపడి ఉంటుందని తెలి పారు. తగు జాగ్రత్తలు పాటించుకుండా అత్యధ వేస్తే ప్రాణాలకే ప్రమాదం ఉందని హెచ్చరించారు. ఇప్పటి వరకు అసలు వ్యాక్సిన్ వేషన్ తీసుకోని వారు న్నా.. సెకండ్ డోస్ వేసుకోని వారున్నా.. వెంటనే వ్యాక్సిన్ తీసుకోవాలని డా. శ్రీనివాసరావు కోరారు. ఇటీవల విదేశాల నుంచి ఇండియాకు వచ్చిన వాళ్ళకి పరీక్షలు పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

2700 కోట్లనష్టం?
 ఢిల్లీ, తొలివెలుగు: కొత్తసాగు చట్టాల రద్దుకోసం రైతు లు చేసిన ధర్నాకారణంగా భారీ గా నష్టాలు వచ్చాయని ఎన్ హెచ్ఎఫ్ ప్రకటన చేసింది. గతే దాది అక్టోబర్ లో రైతు ఆందోళన లు మొదలయ్యాయి. దీంతో టోల్ ఛార్జీలను సూచించలేదని చెప్తోం ది. పంజాబ్, హర్యానా, రాజస్థాన్ లో రైతులు హైవేలపై రాస్తూ రోకో లు చేశారు. దీంతో వాహనదారు లు టోల్ గేట్ వైపుకు రాకుండా రాకపోకలను దారి మల్లించడం పూర్తి కథనం.. <https://tolivelugu.com/>

అప్రమత్తమైన తెలంగాణ!
3 రోజుల్లో.. 24 దేశాలకు వ్యాప్తి
దూకుడుమీదున్న కొత్త వేరియంట్
డెల్టా కంటే ఆరురెట్లు వేగవంతమైంది
రెండు డోసులూ తీసుకోవాలన్న ప్రభుత్వం

